
  
 

                      

 

                       

                 

  

 

Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Yurt İçi Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Bıst-100 13.093           -1,5 2,3

Bıst-30 14.870           -1,4 2,3

Bıst-Tum 16.313           -1,2 2,5

Global Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

NASDAQ 22.105           -0,9 -1,3

DAX 23.447           -0,6 -0,6

S&P 500 6.632             -2,1 -1,6

Shangai Com. Ind. 4.095             -0,8 -0,7

Euro Stoxx 50 PR 5.717             -0,6 -0,1

Döviz& Emtia Kapanış 1G % 1H %

$/₺ 44,02             0,0 0,3

€/₺ 50,45             -0,8 -0,9

£/₺ 58,33             -0,9 -0,3

€/$ 1,15               -0,2 -0,7

BRENT ($) 103,14           2,7 11,3

Altın ($/ons) 5.022,11        -1,1 -2,7

Yükselen Kapanış 1G %

PETKM:IS 20,1               6,56

DAPGM:IS 13,3               4,72

TURSG:IS 13,5               4,42

ECILC:IS 121,2             3,50

KTLEV:IS 55,2               3,08

Düşen Kapanış 1G %

HALKB:IS 41,5               -5,94

EFOR:IS 17,2               -4,88

EUPWR:IS 35,2               -4,86

MIATK:IS 38,7               -4,78

CANTE:IS 1,5                 -4,38

Yabancı Takas oranı (%)

35,81
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 Güne başlarken… BIST 100 endeksi Cuma gününü %1,45 
azalışla 13.093 puandan tamamladı. İşlem hacmi 145,4 milyar 
TL olarak gerçekleşti. Önceki kapanışa göre bankacılık endeksi 
%3,33, teknoloji endeksi %1,84, sınai endeksi %0,89 ve 
hizmetler endeksi %0,55 oranında değer kaybetti. BIST 100 
endeksine dahil 25 hisse değer kazanırken, 73 hisse değer 
kaybetti. Günün en fazla işlem gören hisseleri ise Sasa 
Polyester, Tüpraş, Akbank, Türk Hava Yolları ve Aselsan oldu. 
Bu hafta Ramazan Bayramı nedeniyle yurt içinde kısa bir işlem 
haftası yaşanacak. İçeride bütçe dengesi, PPK özeti ve Hazine 
ihaleleri öne çıkarken, küresel tarafta Fed, ECB, BOE ve BOJ 
toplantıları izlenecek. Bu dört büyük merkez bankasının da faiz 
oranlarını sabit bırakması bekleniyor.  Bugün TCMB Başkanı 
Fatih Karahan, saat 10.00’da Borsa İstanbul’da başlayacak 
Küresel Para Haftası Programı’na katılacak. Avrupa Birliği 
Dışişleri Konseyi, Orta Doğu’daki gelişmeler ile Rusya-Ukrayna 
savaşını görüşmek üzere Brüksel’de toplanacak. ABD Hazine 
Bakanı Scott Bessent ile ABD Ticaret Temsilcisi Jamieson 
Greer’in, Paris’te Çin ticaret heyetiyle görüşmelerini sürdürmesi 
planlanıyor. Teknik görünüme baktığımızda gün içi geri 
çekilmelerde 13.000 - 12.850 - 12.560 puan seviyelerini takip 
edeceğiz. Yukarı hareketlerde ise sırasıyla 13.335 - 13.400 - 
13.580 direnç seviyeleri olarak izlenebilir.  
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Bulls Yatırım Araştırma Ekibi 

 

 

 



 

 Platform Turizm <PLTUR TI> Şirket, İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin personel taşıma hizmet alımı ihalesinde 2.357 

mn TL bedelle en avantajlı teklif sahibi oldu. Bu tutar şirketin son 12 aylık cirosunun %30,6'sıne denk gelmektedir.(Kaynak: 

KAP) 

 

 Aselsan <ASELS TI> Şirket, SSB ile 111,9 mn ABD doları tutarında güdüm sistemleri sözleşmesi ve yurt içi bir platform 

üreticisi ile 54,6 mn ABD doları tutarında elektro-optik sistem ihracat sözleşmesi imzaladı. Bu iki sözleşmenin toplam tutarı, 

şirketin devam eden siparişlerinin yaklaşık %1’ine denk gelmektedir. (Kaynak: KAP) 

 

 ARD Grup Bilişim <ARDYZ TI> Şirket, sunucu donanımları, güvenlik kameraları ve siber güvenlik yazılımlarını kapsayan 

803 bin ABD doları tutarında sipariş aldı. Sözleşme tutarı şirketin son 12 aylık cirosunun %0,8'ine denk gelmektedir. 

(Kaynak: KAP) 

 

 Karsan Otomotiv <KARSN TI> Şirket, 2026 yılına ilişkin beklentilerini paylaştı. Buna göre şirket, 350-375 mn EUR ciro, 

250-275 mn EUR elektrikli araç cirosu, 60-65 mn EUR FAVÖK ve 700 adet elektrikli araç satışı öngörüyor.(Kaynak: KAP) 

 

 İş Bankası <ISCTR TI> Banka, takipteki krediler portföyünden 3.776 mn TL tutarındaki alacağını 671 mn TL bedelle varlık 

yönetim şirketlerine devretti. (Kaynak: KAP) 

 

 Türk Traktör <TTRAK TI> Şirket, Ankara Fabrikası modernizasyonu kapsamında 3 yılda yapılması planlanan 1.957 mn 

TL’lik yatırım için yatırım teşvik belgesi aldı. Teşvik; vergi indirimi, faiz desteği, gümrük vergisi muafiyeti ve KDV istisnasını 

kapsıyor. (Kaynak: KAP) 

 

 Otokar Otomativ <OTKAR TI> Şirket, Romanya’daki 230,2 mn RON (yaklaşık 2.282 mn TL) tutarındaki ikinci ödeme 

talebine ilişkin davada yürütmenin, dava süreci kesinleşene kadar durdurulmasına karar verildiğini açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Reeder Teknoloji <REEDR TI> Şirket, LOJO EV ile yürütülen anlaşma kapsamında M1 sınıfı tam elektrikli otomobil Reev 

Aura’nın ilk aracını üretim bandından indirdi. (Kaynak: KAP) 

 

 Bor Şeker <BORSK TI> Şirket, Yıldız Holding ile Adapazarı Şeker Fabrikası paylarının devralınmasına yönelik 

görüşmelere başladı ve taraflar arasında ön protokol imzalandı. (Kaynak: KAP) 

 

 Cem Zeytin <CEMZY TI> Şirket, daha önce %521,9 olan bedelsiz sermaye artırım kararının %472,1’e revize edildiğini 

açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Türkiye Sigorta <TURSG TI> Şirket hisse başına net 0,26 TL temettü dağıtımını Genel Kurul onayına sunma kararı aldı. 

Şirketin brüt temettü verimi yaklaşık %2,2 seviyesinde bulunuyor. Ek olarak şirket, %100 bedelsiz sermaye artırımını Genel 

Kurul onayına sunma kararı aldı. (Kaynak: KAP) 

 

 Asce GYO <ASGYO TI> Şirket hisse başına net 0,17 TL temettü dağıtımını Genel Kurul onayına sunma kararı aldı. Şirketin 

brüt temettü verimi yaklaşık %1,5 seviyesinde bulunuyor. (Kaynak: KAP) 

 

 SDT Uzay ve Savunma <SDTTR TI> Şirket hisse başına net 0,16 TL temettü dağıtımını Genel Kurul onayına sunma 

kararı aldı. Şirketin brüt temettü verimi yaklaşık %0,1 seviyesinde bulunuyor. (Kaynak: KAP) 

 

 Vakko Tekstil <VAKKO TI> Şirket hisse başına net 5,31 TL temettü dağıtımını Genel Kurul onayına sunma kararı aldı. 

Şirketin brüt temettü verimi yaklaşık %9,2 seviyesinde bulunuyor. (Kaynak: KAP) 

 

Şirket ve Sektör Haberleri 
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Pay Geri Alım Tablosu 

G 

 

Şirket Alınan Adet Ağırlıklı Fiyat (TL) Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

DAGI 659.693 5,80 4.824.792 1,20%

ESCAR 480.000 27,61 16.445.115 3,29%

GOKNR 1.030.000 20,74 1.905.000 0,54%

 Lokman Hekim <LKMNH TI> Şirketin hisse başına net 0,39 TL temettü dağıtım teklifi, 17.02.2026 tarihinde Genel Kurul 

onayına sunulmasının ardından onaylandı. Şirketin net temettü verimi yaklaşık %2,9 seviyesinde bulunuyor. (Kaynak: 

KAP) 

 

 Efor Yatırım <EFOR TI> Şirket, üretim faaliyetlerinin geliştirilmesi ve fabrika alanının genişletilmesi amacıyla Trabzon 

Of’ta 5,0 mn TL bedelle arsa satın aldı. (Kaynak: KAP) 

 

 



 

              Uyarı Notu 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup finansal bilgi ve genel yatırım 

tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar 

tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım 

danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri 

arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada 

yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler genel 

niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak 

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testini tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması 

zorunludur. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. 

Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi 

ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman 

içerisinde piyasa koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda bahsedilen 

yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme 

riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez. 

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından güncel ve güvenilir 

kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. 

Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu tutulamaz. Bu raporun tümü veya bir kısmı Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. nin yazılı izni olmadan 

çoğaltılamaz, yayınlanamaz, üçüncü kişilere gösterilemez veya ileride kullanılmak üzere saklanamaz. 

 

 

 
 
 

 


